



你的心聲

徵稿啟事

盡快請內地專家助全港強檢

時 哲

香港新冠疫情嚴重，跳舞群組的傳播仍在延續，病者到過的私家醫院、食肆等地方也受到牽連。能查出病源還好，不明來源個案天天都有，確診數字有增無減，令人十分擔心。行政長官林鄭月娥終於認同個案要「清零」，但仍限於「力爭清零」，並說全民強制檢測只是「口號」，不禁令人失望。

儘管政府有意或再推行大規模社區檢測，但動作太慢，目前的檢測也出現混亂情況。政府實在不必對一小撮被烏托邦理念「上腦」的人有所顧忌，看看歐洲，號稱「民主自由」的國家如英國，也能做到強制檢測。在內地，一有本地個案，馬上大規模強檢，且強檢技術不斷改進。今年5月，武漢使用「混合採樣檢測」技術，18天檢測了約990萬人。此後，此技術在內地全面使用。10月間，青島5天就為全城1,000多萬人檢測，技術又跨進一大步，震驚世界。

「混檢」是對有關樣本進行分組檢測，

若某組檢測結果呈陽性，此組內的所有人就要立刻隔離，並對每個人再做「單採單檢」。北京曾進行5合1「混採」，大連和青島更是10合1「混採」，做到全面堵塞漏檢。10合1採測能快速阻斷疫情傳播、減少成本、時間和精力。英國免疫學會主席也盛讚10合1技術，希望英國可以仿效。香港目前的「混檢」是2混1或3混1，應該向內地學習新技術。

香港目前仍有很多人疏於防疫，未到聖誕元旦假期，玩樂大過天的人已湧出來任意妄為。在西九文化區，很多人無口罩聚眾，在草地上吃喝聊天；不少餐廳也違令擠滿人；有工廈違規開派對房等等。警方忙於對犯聚者票控，也有違規食肆負責人被捕。中國工程院院士鍾南山苦口婆心，多次建議香港應作全民檢測，才能從根本上阻斷本土傳播鏈。特區政府事不宜遲，應盡快再請內地專家來港，協助全港進行全面強檢。

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需注明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

公務員宣誓應成聘用必須條件

朱家健

公務員事務局正諮詢多個公務員工會有關宣誓效忠安排，據悉，特區政府將安排現任的公務人員全體作出宣誓，效忠中國香港特區，擁護香港基本法。此前，在今年7月1日後獲聘和升職的公務員，也需要作出宣誓，作為聘用的必須條件。

市民對公務員有頗高的期望，公務員更需要和特區政府同坐一條船，同舟共濟，公務員不能白天上班，下班後便幹出一些匪夷所思的行為；事實上，在過去兩年，有休班公務員因參與黑暴或其他違法活動被捕，被即時停職；也有公務員工會威脅與特區政府對着幹，這些害群之馬，與特區政府抱擁不同理念，同床異夢，很難組成一個上下一心的公務員團隊。如果繼續縱容公務員體制內的破壞分子，恐怕部分政府政策不能上傳下達，或不能貫徹執行，陽奉陰違，窒礙特區政府的施政，

並削弱其他公務員的團結和士氣，影響政府服務質素。

公務員效忠政府是天經地義，這不是政治中立的問題，而是對僱主忠心，履行聘用條件和合同的應有之義，所謂「疑人勿用」，僱主也不會傾向聘請一個不忠不實的僱員，否則恍如引進「特洛伊木馬」，既不能服務僱主，僱主又要絞盡腦汁「迎戰」把僱主視為敵人的僱員。工作環境應該是僱員向僱主提供服務，職場不是胡鬧之地。沒有忠誠，即使僱員多麼有才華，也不會竭力為僱主盡職。

宣誓是一個莊嚴的程序，有法律效力和意義，並不只是走儀式，日後如果有公務員作出不忠於香港特區的行為，可被革職和被追究。公務員除了高薪養廉，更要養忠，如果不忠不義，就和不廉者一樣，均沒有資格做公務員。

Citylink網售禮券
限量半價搶

位於沙田港鐵站上蓋的Citylink商場，由即日起舉行「Look of the day at Citylink」優惠活動，登入網站 www.epopup-citylinkhk.com 即可以250元購買價值500元(5張100元禮券)指定時裝或美容商戶現金禮券套餐，適用於Citylink指定20家時裝或美容參與商戶，包括日本女裝鞋履品脾ORiental TRaffic、韓國化妝及護膚品牌TONYMOLY等。數量有限，售完即止。

鬼滅之刃專店

K11 朝聖

10米九柱牆打卡留影 買2人偶送燙金Postcard

■ 店內焦點為鬼殺隊九柱打卡牆。

■ 多款人偶令人愛不釋手。

日本超人氣漫畫《鬼滅之刃》狂熱席捲全球，適逢劇場版《無限列車篇》在香港上映，備受追捧。官方乘勢於尖沙咀K11購物藝術館G01號舖開設全港首間期間限定店，除搜羅多款人氣精品如造型抱枕及主題T-shirt、Figurarts mini、Figurarts ZERO人偶預訂，店內更有10米長的鬼殺隊九柱

1:1 打卡牆、炭治郎等四大主角的合照區和動畫精彩回顧區，絕對是鬼滅粉絲必去朝聖之地。

限定店為香港鬼滅粉絲搜羅多款人氣精品，當中包括造型抱枕(185元)、主題T-shirt(250元)、單肩手提帆布包(200元)、明信片(90元)、嘟嘟馬克杯(350ml、100元)等，現場亦可預訂Figurarts mini 或 Figurarts ZERO人偶角色，更有嘴平伊之助作限量發售，定必掀起搶購熱潮。購買 Tamashii 兩款產品，更可獲贈燙金 Postcard，名額有限，送完即止。

此外，店內亦有多個打卡及觀賞位！包括長達10米的九柱

1:1 打卡牆，先與「岩、戀、風、蟲、炎、水、蛇、霞、音」九柱角色打卡，跟手再同四大主角炭治郎、禰豆子、善逸及伊之助合照，定必令粉絲為之瘋狂！場內亦設有「動畫精彩回顧區」，讓粉絲現場欣賞多個精彩的動畫情節，回味及重溫經典一幕！限定店即日起至明年1月15日，朝11晚10開放。



物用。
各式匙扣適合交換禮

OK便利店推出JOY GREEN限時試飲價優惠，顧客只需5元即可購買原價8元的百福JOY GREEN植物蛋白飲品系列，包括無添加糖豆漿及低糖黑豆漿(250毫升)，均使用非基因改造大豆製造，其中低糖黑豆漿更不含膽固醇，是搭配健康早餐或下午茶點的最佳之選！優惠至12月2日止。